

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **17.12.2019** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilită și convocată prin **dispozitia primarului nr.125/11.12.2019** , sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmatoorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Istvan-Matyas, Laszlo Sandor, Ungur Andrei-Ioan, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Torok Cornel-Marcel, Opre Viorel-Florian.*

A absentat un consilier: dl. *Kiss Stefan-Alexandru,*

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar, precum și d-na contabil Borbely Zita.*

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 10 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

Dl Kiss Istvan-Matyas – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei ordinare, având următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din data de 17 decembrie 2019.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal de la ședința ordinară a consiliului local din 20.11.2019.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2020.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical, situat în Complexul medical din Comuna Sâniob, satul Sâniob nr.560.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare la nivelul UAT Saniob pentru anul școlar 2020-2021
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achizitii publice pentru anul 2020.
8. Proiect de hotărâre privind declararea în stare de insolvabilitate a debitoarei Mezei Izaura Melinda, persoană fizică, scoaterea creanțelor fiscale ale acesteia din evidența curentă și trecerea într-o evidență separată
9. Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ(Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent pentru lucrarea „Înființare After School în localitatea Sâniob, comuna Sâniob, județul Bihor ”
10. Proiect de hotărâre privind introducerea unor indicatoare și restricții de circulație pe drumul comunal DC2A Cenaloș, comuna Sâniob .
11. Diverse.

Dl Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi. Astfel a fost adoptată **Hotararea nr.77**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 20.11.2019 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 10 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.78**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Sâniob pe anul 2019**, d-na contabil prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre..

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sesiunea de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.79**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2020**, d-na secretar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotarare.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sesiunea de comisii și nu sunt obiecții. Singura problemă ar fi procedura de identificare a clădirilor neîngrijite, pentru care nu s-au luat nici un fel de măsuri tot anul și aici propunem majorarea impozitului cu 300%.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.80**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a spațiului cu destinația de cabinet medical, situat în Complexul medical din Comuna Sâniob, satul Sâniob nr.560** d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

d-l Zatyko Stefan arată că sunt de acord cu concesiunea spațiului, dar mai puțin cu trecerea din domeniul public în domeniul privat.

d-na secretar arată că aceste reglementări sunt stabilite prin HG.884/2004 care trebuie respectate, dar că nu prezintă nici un pericol, deoarece imobilul rămâne totuși în domeniul public. Practic, aceleasi principii au fost respectate și la concesiunea celorlate două cabinete medicale.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.81**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul șase din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare la nivelul UAT Saniob pentru anul școlar 2020-2021**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre, unde arată că nu sunt modificări față de anul precedent.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șase al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.82**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șapte din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achiziții publice pentru anul 2020**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că trebuie modificată valoarea la reabilitarea drumului comunal DC2A, deoarece o parte din lucrări au fost deja efectuate.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul șapte al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.83**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul opt din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind declararea în stare de insolabilitate a debitoarei Mezei Izaura Melinda, persoană fizică, scoaterea creanțelor fiscale ale acesteia din evidența curentă și trecerea într-o evidență separată**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul opt al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.84**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul nouă din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobare PUZ(Plan Urbanistic Zonal) și Regulament local aferent pentru lucrarea „Înființare After School în localitatea Sâniob, comuna Sâniob, județul Bihor ”**, d-l primar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Nu se înscrie nimeni.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.85**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul zece din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind introducerea unor indicatoare și restricții de circulație pe drumul comunal DC2A Cenaloș, comuna Sâniob**, d-na secretar prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că sunt de acord cu acest proiect de hotărâre, iar din privința lui, va trebui să obținem un aviz de la Inspectoratul Județean și probabil va trebui să elaborăm încă un proiect de hotărâre pentru stabilirea indicatoarelor necesare.

d-na secretar arată că ar fi bine să stabilim acum și montarea indicatoarelor, ca să nu mai emitem o altă hotărâre pentru același drum.

Dl primar atrage atenția că și la podul de Almașel ar fi o problemă, unde ar trebui montat un parapet sau o atenționare.

dl. Președinte Kiss Istvan Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul nouă al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.86**, cu 10 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

În urma epuizării punctelor de pe ordinea de zi, dl președinte de ședință invită la discuții diverse.

La diverse:

Dl viceprimar Zatyko Jacint arată că a fost depusă o cerere de către numita Braun Anett, care solicită acces auto la imobilul nr.424, proprietate personală, situat în spatele parcului de pe strada primăriei. Prin cerere se specifică că cheltuielile vor fi suportate de susnumita. Dl viceprimar arată că dl Laszlo Sandor a întocmit o schiță, nu vor fi afectați pomii, gardul va fi secționat și accesul va fi pietruit, cu acordul consilierilor.

Consilierii sunt de accord cu lucrarea respectivă, nimeni nu este împotriva.

DI Kiss Istvan Matyas, invită la discuții, dacă mai sunt și alte probleme.
Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Kiss Istvan Matyas– presedintele de sedinta:

- Declar sesiunea încheiată.

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDIŢĂ

KISS ISTVAN MATYAS



SECRETAR

MELA MARIA-ELENA